
1. Hvor relevant synes du, det har været for dig at have gennemført Dynamisk 

Strategi? 
 Respondenter Procent 

Meget relevant 1 20,0% 

Relevant 3 60,0% 

Hverken eller 0 0,0% 

Mindre relevant 1 20,0% 

Ikke relevant 0 0,0% 

Ved ikke 0 0,0% 

I alt 5 100,0% 

 
Begrundelse: 

Vi havde i forvejen rimelig styr på vores stradegi. 

2. Hvor vidt vurderer du, at LandboSyds mål med forløbet ”At skabe succes med 
Dynamisk Strategi overfor LandboSyds mest tone angivende kunder” er nået? 
 Respondenter Procent 

Fuldt ud 1 20,0% 

Delvist 3 60,0% 

Slet ikke 0 0,0% 

Ved ikke 1 20,0% 

I alt 5 100,0% 

 
Begrundelse: 

3 A. Modul 1, 26. september – kickoff  - Værktøjet ejendomsbeskrivelsen 
 Respondenter Procent 

Meget godt 1 20,0% 

Godt 4 80,0% 

Hverken eller 0 0,0% 

Dårligt 0 0,0% 

Meget dårligt 0 0,0% 

Ved ikke 0 0,0% 

I alt 5 100,0% 



 

3 A. Modul 1, 26. september – kickoff  - Formen på dagen 
 Respondenter Procent 

Meget godt 0 0,0% 

Godt 4 80,0% 

Hverken eller 0 0,0% 

Dårligt 1 20,0% 

Meget dårligt 0 0,0% 

Ved ikke 0 0,0% 

I alt 5 100,0% 

3 A. Modul 1, 26. september – kickoff  - Dit samlede udbytte 
 Respondenter Procent 

Meget godt 1 20,0% 

Godt 3 60,0% 

Hverken eller 1 20,0% 

Dårligt 0 0,0% 

Meget dårligt 0 0,0% 

Ved ikke 0 0,0% 

I alt 5 100,0% 

3 B. Modul 2 - Vision og det strategiske kompetencekort (hjemme i din virksomhed)  

- Værktøjerne, der blev arbejdet med 
 Respondenter Procent 

Meget godt 1 20,0% 

Godt 4 80,0% 

Hverken eller 0 0,0% 

Dårligt 0 0,0% 

Meget dårligt 0 0,0% 

Ved ikke 0 0,0% 

I alt 5 100,0% 

3 B. Modul 2 - Vision og det strategiske kompetencekort (hjemme i din virksomhed)  
- Rådgiverens gennemførelse af mødet 
 Respondenter Procent 

Meget godt 2 40,0% 

Godt 2 40,0% 

Hverken eller 1 20,0% 

Dårligt 0 0,0% 

Meget dårligt 0 0,0% 



 Respondenter Procent 

Ved ikke 0 0,0% 

I alt 5 100,0% 

3 B. Modul 2 - Vision og det strategiske kompetencekort (hjemme i din virksomhed)  

- Dit samlede udbytte 
 Respondenter Procent 

Meget godt 1 20,0% 

Godt 3 60,0% 

Hverken eller 1 20,0% 

Dårligt 0 0,0% 

Meget dårligt 0 0,0% 

Ved ikke 0 0,0% 

I alt 5 100,0% 

3 C. Modul 3, 6. oktober - Udfordringen med eget strategikort og udarbejdelse af 
handlingsplaner  - Værktøjet handlingsplanen 
 Respondenter Procent 

Meget godt 0 0,0% 

Godt 4 80,0% 

Hverken eller 1 20,0% 

Dårligt 0 0,0% 

Meget dårligt 0 0,0% 

Ved ikke 0 0,0% 

I alt 5 100,0% 

3 C. Modul 3, 6. oktober - Udfordringen med eget strategikort og udarbejdelse af 
handlingsplaner  - Formen på dagen 
 Respondenter Procent 

Meget godt 0 0,0% 

Godt 2 40,0% 

Hverken eller 3 60,0% 

Dårligt 0 0,0% 

Meget dårligt 0 0,0% 

Ved ikke 0 0,0% 

I alt 5 100,0% 

3 C. Modul 3, 6. oktober - Udfordringen med eget strategikort og udarbejdelse af 

handlingsplaner  - Dit samlede udbytte 
 Respondenter Procent 

Meget godt 0 0,0% 



 Respondenter Procent 

Godt 3 60,0% 

Hverken eller 2 40,0% 

Dårligt 0 0,0% 

Meget dårligt 0 0,0% 

Ved ikke 0 0,0% 

I alt 5 100,0% 

3 D. Modul 4, 2. november - Præsentation af den færdige strategi  - Formen på 

dagen 
 Respondenter Procent 

Meget godt 1 20,0% 

Godt 3 60,0% 

Hverken eller 0 0,0% 

Dårligt 0 0,0% 

Meget dårligt 0 0,0% 

Ved ikke 1 20,0% 

I alt 5 100,0% 

3 D. Modul 4, 2. november - Præsentation af den færdige strategi  - Hvor godt kunne 
du bruge den feedback, som du fik? 
 Respondenter Procent 

Meget godt 1 20,0% 

Godt 0 0,0% 

Hverken eller 3 60,0% 

Dårligt 0 0,0% 

Meget dårligt 0 0,0% 

Ved ikke 1 20,0% 

I alt 5 100,0% 

3 D. Modul 4, 2. november - Præsentation af den færdige strategi  - Dit samlede 
udbytte 
 Respondenter Procent 

Meget godt 1 20,0% 

Godt 1 20,0% 

Hverken eller 2 40,0% 

Dårligt 0 0,0% 

Meget dårligt 0 0,0% 

Ved ikke 1 20,0% 

I alt 5 100,0% 



 
Kommentarer til de 4 moduler 

Det har hele tiden været svært at se hvor man skulle hen. Man burde have udleveret et par eksemler i starten.  
Fastlæggelsen af mødedatoer har været med alt for kort frist. 

4. Hvordan vurderer du undervisernes formidling af stoffet?  - William S. Andersen 
 Respondenter Procent 

Meget god 2 40,0% 

God 1 20,0% 

Hverken eller 2 40,0% 

Mindre god 0 0,0% 

Ved ikke 0 0,0% 

I alt 5 100,0% 

4. Hvordan vurderer du undervisernes formidling af stoffet?  - Thomas A. Rasmussen 
 Respondenter Procent 

Meget god 2 40,0% 

God 2 40,0% 

Hverken eller 1 20,0% 

Mindre god 0 0,0% 

Ved ikke 0 0,0% 

I alt 5 100,0% 

 
Begrundelse: 

5. Vil du bruge resultaterne af Dynamisk Strategi forløbet fremadrettet i din 

virksomhed? 
 Respondenter Procent 

Ja, i høj grad 1 20,0% 

Ja, i nogen grad 2 40,0% 

Ja, i mindre grad 2 40,0% 

Nej, det forventer jeg ikke 0 0,0% 

I alt 5 100,0% 

 
Begrundelse: 

 
6. Hvilke muligheder og begrænsninger ser du i forhold til brugen af Dynamisk Strategi fremadrettet? 



6. Hvilke muligheder og begrænsninger ser du i forhold til brugen af Dynamisk Strategi fremadrettet? 

Hvis målgruppen er en selv, kan det virke dyrt at komme igang.  Hvis målet er personlig planlægning skulle man 
heller lave et kursus der hedder "hvordan får jeg mere tid", og hen kunne man da benytte redskabet. 

7. Vil du anbefale Dynamisk Strategi til dine landmandskolleger? 
 Respondenter Procent 

Jeg anbefaler gerne forløbet til andre, 
fordi…. Noter svaret her 

3 100,0% 

Jeg anbefaler ikke forløbet til andre, 
fordi….. Notér svaret her 

0 0,0% 

Ved ikke (skriv evt. begrundelse her) 0 0,0% 

I alt 3 100,0% 

 
7. Vil du anbefale Dynamisk Strategi til dine landmandskolleger? - Jeg anbefaler gerne forløbet til andre, fordi…. 
Noter svaret her 

AFhænger af havd de vil opnå. 

en god mulighed for at gå et skridt tilbage og anskue sin ejendon 

det er et godt værktøj, hvis man har et konkret projekt 

det giver et godt overbli over ens virksomhed og dens svage og stærke sider og giver en ro i sindet med hvad man 
skal arbejde med fremadrettet når først man har lavet de nødvendige handlingsplaner. man skal ikke konstant gå og 
huske på hvad det er vi fremadrettet skal arbejde med. 

 
7. Vil du anbefale Dynamisk Strategi til dine landmandskolleger? - Jeg anbefaler ikke forløbet til andre, fordi….. Notér 
svaret her 

 
7. Vil du anbefale Dynamisk Strategi til dine landmandskolleger? - Ved ikke (skriv evt. begrundelse her) 

 

 

Den Europæiske Union ved Den Europæiske Fond for Udvikling af Landdistrikter og Ministeriet for Fødevarer, Landbrug og Fiskeri har 
deltaget i finansieringen af projektet. 


